Cll# IIpoBepka oTBETA IPU ACICHUU s

IIpoBepbTe KaxAbIH 0TBeT. OnpenenuTe, ABIAETCH JH OTBET NPABUJIbHBIM WUJIH HeT. OTBeTHI
ﬁos problemas de division se 263 +8=3217 182 +6=2915 \
pueden verificar multiplicando 1
. . 32 29 .
el cociente por el divisor y g < 6
X
luego sumando el resto. e 74 )
Si la respuesta es la misma que + 7 w + 5
&el dividendo, es correcta. 263 179 2@ / 3.
1) 865:8=432rl 2) 473:9=5215 *
5.
6.
7.
3) 277:3=92 4) 878:7=12513
8.
9.
10.
5) 779:2=1389rl 6) 604:3 =75 r4
7 975:9=108 13 8) 242:4=6013
9 379:7=54rl 10) 624:5 =124 r4
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IIpoBepka oTBeTa TP ICIICHUU Nwmst: K104 K NPaBUALHbIM 0TBETaM
IIpoBepbTe Kaxkablil 0TBeT. ONpeneauTe, ABJASAETCS JIU OTBET NPABUJIbHBIM HJIM HeET. OTBeTHI
/Los problemas de division se 263 + 8 =3217 182+6=2915
pueden Yeriﬁcar mult‘ip'licando 1 29 1. Her
el cociente por el divisor y .3 < 6
luego sumando el resto. T 174 N BepHo
) . + 7 3
e dvidendo, es comect, B I s Her
) 865:8=432r1 432 2) 473:9=5215 52 + __Bepmo
x 8 x 9 s.  Bepno
3456 468
+ 1 + 5 6. Hert
3457 473
) 277:3-92 o 4 8787-12513 125 R L
x 3 x 7 8. Het
276 875
+ 0 + 3 9, BepHno
276 878 o BepHo
5) 779:2=389r1 389 6) 604:3=75r4 75
x 2 X 3
778 225
+ 1 + 4
779 229
7 975:9=10813 108 8) 242:4=6013 60
X 9 X 4
972 240
+ 3 + 3
975 243
9 379:7=54r1 54 10) 624:5=124r4 124
x 7 X 5
378 620
+ 1 + 4
379 624
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